Informazione riguardante l'arrivo in Russia dei cittadini russi e stranieri
L’informazione importante riguardante l’arrivo nella Federazione Russa sia dei cittadini russi, che di quelli stranieri!
In conformità all’Ordinanza del Principale Medico sanitario della Federazione Russa del 27 luglio 2020 № 22 i cittadini stranieri e apolidi per essere imbarcati al velivolo con destinazione al territorio della Federazione Russa, nonchè al fine di transitare attraverso il territorio della Federazione Russa, cosi come per attraversare il confine di Stato della Federazione Russa devono essere in possesso di un certificato medico (in russo o in inglese), comprovante il risultato negativo della prova di laboratorio del materiale su COVID-19 (tampone) con metodo di reazione a catena della polimerasi (Polymerase Chain Reaction (PCR)) effettuato non prima di tre giorni di calendario dall'arrivo nel territorio della Federazione Russa.
Prima dell'arrivo nel territorio della Federazione Russa al fine di garantire il controllo sanitario nei punti di passaggio attraverso i varchi di confine di Stato della Federazione Russa bisogna compilare il questionario del Viaggiatore in arrivo al territorio della Federazione Russa (il modulo è disponibile sul sito ufficiale di “Rospotrebnadzor”).
In caso di impossibilità di presentare un certificato medico in russo o in inglese è consentito presentarlo in una lingua ufficiale dello stato del rilascio con la traduzione in russo, la fedeltà di cui all’originale deve essere attestata da un funzionario consolare della Federazione Russa
Per i cittadini stranieri e apolidi che arrivano al fine di svolgere attività lavorative è previsto l’obbligo di autoisolamento per un periodo di 14 giorni di calendario dalla data di arrivo nel territorio della Federazione Russa.
 

